
  

Vážení spoluobčané, 

vybudovat kanalizační přípojku je záležitost manuální šikovnosti toho, kdo ji buduje, avšak po jejím 

vybudování je třeba přípojku úředně legalizovat. Abychom vám co nejvíce usnadnili úřední postup při 

zřízení kanalizační přípojky a nemuseli jste kvůli „papírovému“ vyřizování jezdit na SmVaK, iniciovali 

jsme společné jednání mezi Svazkem regionu Novojičínska a SmVaKem Ostrava a.s. zastoupeného Ing. 

Tlolkem, ředitelem kanalizací a paní Dostálovou. To se uskutečnilo v úterý dne 5. dubna 2012 v sídle 

SmVaKu. Díky tomuto jednání jsme si vyjasnili podmínky provedení napojení kanalizační přípojky na 

kanalizaci a odvádění odpadních vod. 

 

Výsledek jednání: 

OBECNÉ PODMÍNKY SPOLEČNOSTI SMVAK: 

Vlastník připojované nemovitosti (žadatel) je povinen v dostatečném časovém předstihu před realizací doručit 

na příslušné zákaznické centrum SmVaK Ostrava a.s. žádost o zřízení kanalizační přípojky včetně příslušného 

povolení ve smyslu stavebního zákona vydaného stavebním úřadem a projektovou dokumentaci kanalizační 

přípojky. Projektová dokumentace bude zpracována projektovou organizací nebo fyzickou osobou, která má ve 

smyslu platných předpisů oprávnění k této činnosti.  

Tuto povinnost má vlastník napojované nemovitosti i v případě, že realizuje jen část kanalizační přípojky 

uloženou na soukromém pozemku. Součástí dokladů doložených na zákaznické centrum bude i aktuální výpis 

z katastru nemovitostí prokazující vlastnický vztah k připojované nemovitosti. 

 
KONKRÉTNÍ PODMÍNKY PRO SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA – PRO OBEC MOŘKOV, ŽIVOTICE 

U NJ, NOVÝ JIČÍN, KOPŘIVNICE: 

 
OBECNÉ PODMÍNKY SPOLEČNOSTI SMVAK: 

 SmVaK Ostrava a.s., jako provozovatel kanalizace pro veřejnou potřebu, si vyhrazuje právo rozhodovat 

o vydání povolení ke zřízení kanalizační přípojky, stanovovat podmínky i způsob její realizace tak, aby byla 

provedena odborně a jakostně dle platných norem včetně vhodného materiálu.  

 SmVaK Ostrava a.s. má právo kontrolovat provádění prací na realizaci kanalizační přípojky. Před zásypem 

kanalizačního potrubí musí být zástupce SmVaK Ostrava a.s. přizván ke kontrole provedených prací. 

Projednáno na společném jednání Svazek x SmVaK Ostrava a.s. 

Přílohy k Žádosti o povolení kanalizační přípojky 

povolení ve smyslu stavebního zákona vydaného stavebním úřadem 

projektovou dokumentaci kanalizační přípojky (zpracována projektovou organizací nebo fyzickou osobou, která 
má ve smyslu platných předpisů oprávnění k této činnosti) 

aktuální výpis z katastru nemovitostí prokazující vlastnický vztah k připojované nemovitosti 

aktuální snímek z katastru nemovitostí  - výpis a snímek z katastru nemovitostí může být pořízen (hromadně) 
příslušnou obcí/městem z veřejně přístupné části katastru nemovitostí a ověřen textem „Za správnost dne 
DD.MM.2012“, razítkem obce/města, podpisem zástupce obce/města (není nutný formální ověřený oficiální 
výpis pořízený Katastrálním úřadem) 

souhlas vlastníka kanalizace – vydá (hromadně) obec/město 
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KONKRÉTNÍ PODMÍNKY PRO SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA – PRO OBEC MOŘKOV, ŽIVOTICE 

U NJ, NOVÝ JIČÍN, KOPŘIVNICE: 

 
 

OBECNÉ PODMÍNKY SPOLEČNOSTI SMVAK: 

 

 Vlastník připojované nemovitosti je povinen po provedení napojení kanalizační přípojky a před zásypem 

potrubí zajistit zaměření místa zaústění kanalizační přípojky do kanalizace. 

 
KONKRÉTNÍ PODMÍNKY PRO SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA – PRO OBEC MOŘKOV, ŽIVOTICE U 

NJ, NOVÝ JIČÍN, KOPŘIVNICE: 

 
 

OBECNÉ PODMÍNKY SPOLEČNOSTI SMVAK: 

 

 Svévolné připojení kanalizační přípojky do kanalizace bez písemného souhlasu SmVaK Ostrava a.s. nebo 

poškození kanalizace je zakázáno a podléhá sankcím dle platné právní úpravy. 

 Do kanalizace je povoleno vypouštět pouze odpadní vody (splaškové) v míře znečištění stanovené 

v kanalizačním řádu. Je nepřípustné do kanalizace vypouštět látky hořlavé, lehce zápalné, jedovaté, kyselé, 

žíravé a takové, jež by mohly způsobit poškození, ucpání stoky nebo ohrozit provoz čistírny odpadních vod. 

Případné škody vzniklé na zařízení provozovatele kanalizace, způsobené nekázní odběratele vypouštěním 

těchto látek, uhradí odběratel - vlastník nemovitosti.  

 Poruchy vzniklé na části kanalizační přípojky umístěné v pozemku tvořícím veřejné prostranství ohlašuje její 

vlastník provozovateli kanalizace, který opravy a údržbu těchto částí kanalizačních přípojek hradí ze svých 

provozních nákladů. Odstranění poruchy na jiné části kanalizační přípojky hradí její vlastník.  

 Vlastník kanalizační přípojky nesmí bez souhlasu provozovatele - SmVaK Ostrava a.s. provádět jakékoli 

následné úpravy nebo změny na kanalizační přípojce, včetně provádění připojování jiných nemovitostí na 

vlastní kanalizační přípojku. 

Projednáno na společném jednání Svazek x SmVaK Ostrava a.s. 

Kontrola provedení přípojky před zásypem 

provádí se kontrola provedení celé přípojky 

 provedení napojení části přípojky od nemovitosti směrem  na připojovací šachtu, 

kontrolu fyzického odpojení septiku (případné propojení septiku musí být min. 150 cm profil) a 

vyloučení napojení srážkových vod do kanalizační přípojky. 

Potvrzení o provedené kontrole napojení kanalizační přípojky zástupcem SmVaK Ostrava a.s. bude vystaveno na 
samostatném formuláři SmVaK Ostrava. 

Současně s prováděním kontroly provedení kanalizační přípojky bude odběrateli předložena k podpisu „Smlouva 
o odvádění odpadních vod kanalizací“ 

S provedením kontroly vybudované a nenapojené přípojky je možno výjimečně souhlasit za předpokladu, že 
v  uzavřené „Smlouvě o odvádění odpadních vod kanalizací“ je stanoven předpokládaný termín napojení, přičemž 
skutečný termín napojení a zahájení vypouštění odpadních vod do kanalizace bude oznámen odběratelem 

Projednáno na společném jednání Svazek x SmVaK Ostrava a.s. 

Zaměření místa zaústění kanalizační přípojky do kanalizace 

Zaměření místa zaústění kanalizační přípojky do kanalizace včetně části odbočení (části kanalizační přípojky) a místa 
připojovací šachty (v souřadnicovém systému JTSK a výškovém systému Bpv) bude provedeno v rámci zaměření 
skutečného stavu provedení kanalizace v rámci Projektu OPŽP, Svazek předá toto zaměření kanalizace ve 
standardním formátu provozovateli SmVaK Ostrava a.s. 

Zaměření (geodetické - v souřadnicovém systému JTSK a výškovém systému Bpv) další části kanalizační přípojky není 
povinné. 

Doporučuje se provést v zájmu vlastníka nemovitosti (vlastník nemovitosti hradí náklady spojené s tímto zaměřením 
části kanalizační přípojky) s ohledem na budoucí údržbu, popř. opravy této části přípojky.(jejichž náklady hradí 
vlastník přípojky). 
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B 

C D 

A 

Nemovitost 

Zaměření této části přípojky včetně 

připojovací šachty bude součástí zaměření 

skutečného provedení stavby (bude předáno 

na SmVaK) 

Prohlášení žadatele: 
 

Žadatel - vlastník připojované nemovitosti se zavazuje: 
 

dodržovat podmínky provedení napojení kanalizační přípojky na kanalizaci a odvádění odpadních vod  

respektovat požadavky na způsob zakreslení skutečného provedení kanalizační  přípojky  

 
KONKRÉTNÍ PODMÍNKY PRO SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA – PRO OBEC MOŘKOV, ŽIVOTICE 

U NJ, NOVÝ JIČÍN, KOPŘIVNICE: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legenda: 

A – vstup přípojky do budovy 

B – připojovací šachta 

C, D – rohy budovy (pevné body) 

 

Vzhledem k tomu, že zaměření části přípojky od napojení na kanalizaci včetně připojovací šachty bude součástí zaměření 

skutečného provedení stavby (bude předáno naSmVaK), bude zákres obsahovat pouze údaje týkající se skutečného 

provedení pouze druhé části přípojky od připojovací šachty k nemovitosti. 

 

OBECNÉ PODMÍNKY SPOLEČNOSTI SMVAK: 

 

vyzvat  zaměstnance  příslušného střediska kanalizačních sítí k provedení kontroly napojení kanalizační 

přípojky na kanalizaci pro veřejnou potřebu  

 
 

Projednáno na společném jednání Svazek x SmVaK Ostrava a.s. 

Zakreslení skutečného provedení kanalizační přípojky 

  

Zakreslení skutečného provedení kanalizační přípojky bude provedeno dle vzoru SmVaK Ostrava a.s. (nejedná se 
o geodetické zaměření). 

  

Vzor zakreslení skutečného provedení kanalizační přípojky 
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KONKRÉTNÍ PODMÍNKY PRO SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA – PRO OBEC MOŘKOV, ŽIVOTICE 

U NJ, NOVÝ JIČÍN, KOPŘIVNICE: 

 
OBECNÉ PODMÍNKY SPOLEČNOSTI SMVAK: 

před napojením kanalizační přípojky na kanalizaci pro veřejnou potřebu uzavřít „Smlouvu o odvádění 

odpadních vod kanalizací“, která musí předcházet zahájení vypouštění odpadních vod do kanalizace.  

 
KONKRÉTNÍ PODMÍNKY PRO SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA – PRO OBEC MOŘKOV, ŽIVOTICE 

U NJ, NOVÝ JIČÍN, KOPŘIVNICE: 

odpadních vod do vyvozením důsledků dle platné právní úpravy. 
VEŠKERÉ NÁLEŽITOSTI VÝŠE UVEDENÉ ZAJISTÍ OBECNÍ ÚŘAD MOŘKOV VE SPOLUPRÁCI S VÁMI – 

NEBUDETE NIKAM CESTOVAT, POUZE PŘIJDETE NA OÚ MOŘKOV. BEZPLATNĚ VYDÁME LISTY 

VLASTNICKÉ. 

O TERMÍNU VYPISOVÁNÍ ŽÁDOSTI O ZŘÍZENÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY VÁS BUDEME INFORMOVAT 

OBVYKLÝM ZPŮSOBEM – ROZHLAS, INTERNET, ZPRAVODAJ. 

 

K datu 13. 4. 2012 je vybudováno 10333,50 metrů hlavních kanalizačních stok a 1371 metrů veřejných částí přípojek.  
Zbývá vybudovat 4407,50 metrů hlavních kanalizačních stok a 2420,60 metrů veřejných částí přípojek. 

 
ZÁCHOVNÁ ÚDRŽBA OBCE A REVITALIZACE OBECNÍHO MAJETKU 

Projednáno na společném jednání Svazek x SmVaK Ostrava a.s. 

Organizace kontrol provedení kanalizačních přípojek ze strany SmVaK Ostrava a.s. 

Vzhledem k počtu nových kanalizačních přípojek bylo dohodnuto, že kontrola provedení kanalizačních přípojek před 
zásypem bude prováděna hromadně a to každou středu v době od 13 do (max.) 17 hodin 

Svazek zajistí seznam nemovitostí určených ke kontrole provedení kanalizačních přípojek.  

Projednáno na společném jednání Svazek x SmVaK Ostrava a.s. 

Uzavření „Smlouvy o odvádění odpadních vod kanalizací“ 

Uzavření „Smlouvy o odvádění odpadních vod kanalizací“ bude prováděno ze strany SmVaK Ostrava a.s. současně 
s kontrolou provedení kanalizační přípojky. 

Svazek zajistí pro SmVaK Ostrava a.s. předání základních identifikačních údajů o odběratelích ve formátu Excel (min. 
v rozsahu části 1 a 2 z „Žádosti o zřízení kanalizační přípojky“ 

V průběhu měsíce dubna jsme renovovali pomník obětem 

II. světové války. Práce provedla kamenická firma 

LANGER z Jeseníku nad Odrou. Je to jedna z mála firem, 

která dokáže vyčistit pískovec chemickou cestou, (pískovec 

se nesmí brousit). Myslím si, že dílo je velmi zdařilé. Při 

procházce doporučuji jeho prohlídku.  

Po velikonocích jsme zahájili renovaci chodníku na 

evangelickém hřbitově a i přes nepřízeň počasí jej firma Art 

Beton, s.r.o. včas dokončila. Oprava chodníku byla již velmi 

žádoucí.  

Koncem března a začátkem dubna jsme započali se 

záchovnou údržbou podhorské chalupy ve výletním areálu. 

Většinu bouracích a stavebních prací provedla naše pracovní 

četa na základě doporučení členů stavební komise. 

Pokrývačské práce provedla odborná firma pana Miroslava 

Čípa. 

Zajistili jsme opravu poškozené dolní pumpy na katolickém 

hřbitově.  

V budově č. p. 498 nad horním vlakovým nádražím byly 

ukončeny práce na renovaci interiéru, včetně kompletní 

rekonstrukce rozvodů elektriky a vodoinstalace. Objekt je 

vybaven zabezpečovacím systémem. Je nepřetržitě sledován 

bezpečnostní agenturou 24 hodin denně. V dubnu jsme 

vybudovali do objektu vodovodní přípojku. Celková 

rekonstrukce byla realizována díky obětavé práci naší 

pracovní skupiny pod vedením pana Jaksche. Odborné práce 

provedla firma pana Jaroslava Mičky, pana Jaroslava 

Tománka a firma Alsyko.  

Postupně připravujeme prostory učeben ve staré škole, kde 

bude od září v provozu družina. Stavební firma již provedla 

výměnu okna na WC, na WC jsme přidali navíc jedno 

umývadlo a provedli jsme nové obklady. Opravili jsme část 

prohnilé podlahy a do oken umístíme těsnění. Do učebny 

výtvarné výchovy přidáme větší počet světel, dle požadavku 

hygieny. V květnu prostory vymalujeme a koncem června 

družinu přestěhujeme.  

Ivana Váňová, starostka 
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Vážení spoluobčané, 

 

V minulém zpravodaji jsem Vás 

informoval, že kulturní komise již 

připravuje program Dne obce, který se 

v letošním roce bude konat v sobotu 14. 

7. Na základě potvrzených objednávek, 

vám můžeme prozradit, že se můžete 

těšit na Cimbálovku z Hodslavic, 

Smokie revival Praha + Suzi Quatro + Tina Turner. 

Nebude chybět vystoupení kynologů a hudební skupina 

Meteor z Kopřivnice. A co čeká naše nejmenší? Pro ně je 

objednán skákací hrad, trampolína, soutěže a dorazí také 

Bořek Stavitel. V současné době oslovujeme sponzory 

a snažíme se díky nim zajistit opět velmi bohatou tombolu, 

kterou budeme losovat po celý den. 

 

Po uveřejnění veřejné zakázky Cyklostezka Nový Jičín - 

Hostašovice SO 01 Odstranění traťové koleje, SO 02 

Odstranění výhybky č. 4, která byla zveřejněna dne 29. 3. 

2012 v Informačním systému veřejných zakázek si 

o podklady projektové dokumentace požádalo 22 firem. 

Tento zájem jsme neočekávali a z tohoto důvodu jsme se 

rozhodli na Radě svazku Cyklostezka Nový Jičín - 

Hostašovice, že dne 24. 4. 2012 otevřeme doručené 

nabídky a v následném týdnu po kontrole všech formalit 

vybereme vítěze, který podal nejlepší nabídku. Konečným 

termínem odstranění traťové koleje od Hostašovic do 

Nového Jičína je 30. 9. 2012. 

 

Obec Mořkov umožnila na svém pozemku vybudování 

kynologického cvičiště. Stalo se tak  na základě žádosti 

zájemců z řad kynologů a chovatelů psů z Mořkova, kteří 

z vlastních prostředků vybudovali základní zázemí. Prostor 

se nachází na rekultivované staré skládce na Zuberkách. 

V případě zájmu je cvičiště k dispozici všem pejskařům, 

v době mimo řádný výcvik zřizovatelů. Samozřejmostí je 

dodržování pořádku, čistoty a uvedení překážek do 

původního stavu.  Záštitu nad tímto zařízením má pan 

Doubravský Stanislav, Kudělka Tomáš a Jakschová Jana. 

Chci touto cestou poděkovat jménem obce všem, kteří se 

o zřízení tohoto cvičiště zasloužili. 

 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR prostřednictvím 

krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě zabezpečuje 

nově od letošního roku VEŘEJNOU SLUŽBU. Jedná se 

o práci dlouhodobě nezaměstnaných ve veřejných 

službách, charitách … Osoby zařazené do veřejné služby 

musí vykonávat veřejnou službu v rozsahu 20 hodin týdně. 

V naší obci k dnešnímu dni máme zařazeno do tohoto 

programu 15 osob a dle sdělení Úřadu práce nám 

v průběhu následujících měsíců přibude ještě 17 těchto 

osob. Veřejnou službu v současné době využíváme 

k úklidu komunikací, úpravy zeleně, ale i při práci na 

zahradě MŠ. Ve výhledu příštích měsíců chceme 

prostřednictvím veřejné služby natřít nově všechny 

zábradlí kolem toku Králova potoka a také zahájit úklidové 

práce na úsecích, kde je dokončeno budování kanalizace. 

Jiří Navrátil 

místostarosta 

TISKOVÁ ZPRÁVA  -  SVAZEK OBCÍ REGIONU NOVOJIČÍNSKA 

V obci je nasazeno devět pracovních čet, které pracují 

na výstavbě nové kanalizace a budování veřejných částí 

přípojek  

 

13. 4. 2012/  Mořkov – V obci je dokončena hlavní stoka  

A a AE. V  současné době je stavební činnost 

soustředěna do vedlejších stok, kde je nasazeno sedm 

pracovních čet. Další dvě skupiny realizují veřejné části 

přípojek.  

 

Výpis materiálu na domovní kanalizační přípojku získali 

občané na obecním úřadě. „Vydali jsme už asi 650 

dokumentací, což je téměř sto procent. Lidé si v současné 

době kontrolují seznam materiálu. Mají čas se poradit 

s odborníky, zda námi navržený materiál je správný. 

V případě, že budou potřebovat změnu v dodávce materiálu, 

je zapotřebí to nahlásit na obecním úřadě, a to nejpozději do 

konce května 2012. Tento termín je pro všechny závazný 

i v případě, že soupis materiálu pro přípojku souhlasí,“ 

vysvětlil místostarosta Jiří Navrátil. Potrubní materiál 

dostanou všichni od obce zdarma. Výkopové práce, 

podsypový a zásypový materiál si zajistí sami na své vlastní 

náklady. 

K 31. březnu bylo dokončeno v obci Mořkov 9700 metrů 

potrubí, což představuje 63 procent, 1 370 metrů 

kanalizačních přípojek (40%) a 264 domovních šachtiček. 

Svazek obcí regionu Novojičínska zahájil realizaci projektu 

„Odkanalizování vybraných měst a obcí regionu 

Novojičínska“ oficiálně 15. června 2011. Na novou 

kanalizaci o celkové délce 52,42 kilometru bude napojeno 

téměř pět tisíc obyvatel na území Mořkova, Životic 

u Nového Jičína, Kopřivnice a Nového Jičína. Jedná se 

o investici za 318 milionů korun bez DPH, která významně 

přispěje ke zlepšení životního prostředí. Evropská unie 

uvolnila 217 milionů korun, výhodnou půjčku ve výši 24 

milionů poskytl Státní fond životního prostředí ČR, dotace 

MSK činí sedm milionů a 70 milionů zaplatí vybrané obce 

z vlastních zdrojů. Obec Životice a město Nový Jičín 

financují náklady z vlastních zdrojů, obec Mořkov 

a Kopřivnice získaly úvěr u České spořitelny. Zhotovitelem 

je stavební společnost Zlínstav, a.s. Správcem stavby je 

MOTT/GARNETS – Novojičínsko, což je sdružení firem 

Mott MacDonald Praha CZ s.r.o. a Garnets Consulting a.s., 

která je pobočkou mezinárodní společnosti Mott 

MacDonald Ltd.  

Zdroj: Simona Součková, tisková mluvčí Svazku obcí 

regionu Novojičínska 

Mobil: 724 148 092,  

e-mail: simona.souckova@simagency.cz 

mailto:simona.souckova@simagnecy.cz
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Právě se narodili 

Vítek Pytr  Štěpánka Pytrová Adam Gerlich David Šnerch 

František Ventura 

Životní jubilea občanů Mořkova v květnu 2012 

50 let  Věra Rýcová   Lenka Horáková  Karel Dřímal 

55 let  Drahuše Černochová  Jaroslava Tománková  Stanislav Křesina   

  Zdeněk Rýc   Eva Pýtrová   Dagmar Nováková 

60 let  Jan Kořenek   Marie Šlahařová  Miloslav Mička   

  Evžen Kučera   Josef Černoch 

65 let  Marcela Černochová  Jan Jančálek  Jana Černochová 

70 let  Růžena Duchovičová  

80 let  Aloisie Jašková 

81 let  Marie Doubravská 

82 let  Stanislav Kučera 

83 let  Blažena Hoďáková 

84 let  Jiřina Galasovská  Josef Rýc 

85 let  Anna Rýdlová   Marie Pítrová 

86 let  Miroslav Černoch 

87 let  Marie Melichárková 

88 let  Jan Kyselý   Marie Jančálková  Marie Černochová 

Úmrtí 
Ludmila Rýcová 

U S N E S E N Í Z 28. schůze Rady obce Mořkova konané dne 4. 4. 2012 

 

Rada obce po projednání 

Bere na vědomí: 

Splnění bodů 27. schůze RO. 

Nabídku Lesů ČR, s. p. na převod pozemku p. č. 1289/1 k. ú. Mořkov. 

Nabídku společnosti DAS, a.s. na uzavření pojištění právní ochrany měst a obcí. 

1.4 Zvolení paní Ivany Váňové místopředsedkyní Svazku obcí regionu Novojičínska. 

Schvaluje: 

Dodatek č. 1 ke smlouvě – připojení na radiový pult centralizované ochrany  budovy č. p. 498. 

2.2 Dodatek č. 3 k pojistné smlouvě č. 7720434882. 

 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 
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V letošním roce 

si Orelská 

jednota 

v Mořkově 

připomíná sté 

výročí svého 

založení. 

V souvislosti 

s tímto 

významným 

jubileem 

bychom chtěli 

krátce 

představit 

některé důležité 

momenty 

z historie naší 

jednoty a 

samozřejmě 

také její činnost. 

Orel staví svou 

činnost na 

křesťanských 

zásadách a 

sdružuje 

všechny, kterým jsou tyto ideály blízké. Mezi poslání Orla 

patří rozvíjení osobnosti člověka v oblasti sportu, kultury 

a ducha. 

Vznik jednoty Orla v Mořkově je datován rokem 1912. 

O tomto počátečním období máme bohužel velmi málo 

údajů. Čerpáme z kroniky p. Bartoně, podle které byl 

v tomto roce uskutečněn „Zemský slet Orla“ v Kroměříži, 

kterého se několik členů z Mořkova zúčastnilo. Rozvoj 

činnosti bohužel zbrzdila I. světová válka, po jejím 

ukončení a především po vzniku samostatného státu byla 

činnost opět obnovena a velmi zintenzivněna. Náš rodák 

Alois Jančálek vzpomíná, že o členství byl velký zájem. 

Pravidelně se cvičilo, zpívalo, hrálo se divadlo, byly 

pořádány akademie, apod. 

Potíž však byla s prostorami pro činnost. Na základě těchto 

skutečností vyvstala myšlenka výstavby vlastní Orlovny. 

Vznikla Společnost katolického domu a společně 

s  Orelskou jednotou s nadšením vybudovala Katolický 

dům, který byl vysvěcen 20. 10. 1929. Po ukončení stavby 

se činnost mohla rozvíjet naplno. Vedle budovy bylo malé 

cvičiště a hřiště na volejbal. V sále se kromě tradičních 

aktivit pořádaly besídky, taneční zábavy a plesy. 

Činnost Orla pokračovala i přes zákaz za okupace 

v protektorátu, přesto byla ukončena později komunistickou 

vládou v roce 1948. Tato doba si vybrala své oběti i z řad 

Orlů naší jednoty. 

Počátkem roku 1990 byla činnost s velikým nadšením 

obnovena. Bezprostředně poté jednota Orla i Společnost 

katolického domu společně usilovali o navrácení 

Katolického domu v Mořkově, což se podařilo až 

s příchodem roku 1992. Budova byla značně zdevastovaná 

(v době totality sloužila jako kino), proto bylo potřeba 

provést celkovou rekonstrukci, která si vyžádala mnoho 

obětavé práce, úsilí a nemálo finančních prostředků. 

Postupně byla opravena střecha a provedena nová 

elektroinstalace, odizolování budovy, položení parket v sále 

a na jevišti. 

Vybudovalo se 

plynové topení, 

rozvod vody apod. 

K sálu byla 

realizována 

přístavba, v níž se 

nachází potřebné 

sociální zařízení. 

To vše se podařilo 

díky společné 

práci členů naší 

Orelské jednoty, 

členů Společnosti 

katolického domu 

a dalších našich 

příznivců. Dnes 

nám sál slouží 

především ke 

sportování, ale 

také 

k provozování 

kulturních 

a společenských 

akcí. 

100 let jednoty Orla v Mořkově 
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Po celou dobu uplynulých 20 let uskutečňujeme bohatou 

činnost na poli sportovním i kulturním. V Orlovně se 

pravidelně sportuje, zúčastňujeme se župních i ústředních 

turnajů. V rámci župy Bauerovy jsme se účastnili 

oblíbených turistických pochodů, které jsme také pořádali. 

Oblíbeným sportem v naší jednotě je florbal. Největším 

úspěchem našich florbalistů je 1. místo na ústředním turnaji 

v roce 2005 a 2006 a 2. místo v roce 2007. 

Pravidelně každým rokem pořádáme šachový turnaj a turnaj  

ve stolním tenise. Tyto akce jsou určeny pro širokou 

veřejnost a všechny věkové kategorie. Hlavní motivací je 

pro nás nabídnout dětem i všem generacím možnost 

smysluplně trávit volný čas. 

- Orelské pouti na Sv. Hostýně a župních poutí. Jsme 

nápomocni při akcích farnosti (např. Farní den) a také 

zajišťujeme poutní zájezdy. Tradiční akcí je každoroční 

výšlap na Huštýn k obrázku Panny Marie. V minulosti jsme 

společně s místní KDU-ČSL připravovali mikulášskou 

nadílku a dětský maškarní ples. V současnosti společně 

organizujeme Výstavu betlémů a slavíme Den matek.  Spolu  

 

se Společností katolického domu pořádáme každoročně  

Nemohu také opomenout na úspěch dětského divadla „Sv. 

biskup Vojtěch“ od M. Holkové, ve kterém účinkovalo 

20 dětí. Hra byla uvedena s velkým ohlasem na různých 

místech a také na celostátní přehlídce dětských divadelních 

souborů v Brně. 

Několikrát se naše děti také s úspěchem zúčastnily soutěže 

přednesu křesťanské poezie „Svatováclavské révy“ 

v Lubině. 

 

Dne 20. 3. 2005 byl slavnostně vysvěcen náš nový prapor. 

Je to kopie původního praporu, který už byl ve špatném 

stavu. 

Je třeba připomenout, že jednota byla vždy spjata s farností 

a jejími duchovními správci, kteří byli jejími vzdělavateli 

a pomocníky. Byl to především P. Nedbal, který zde působil 

ve 40. a 50. letech minulého stolení, dále pak P. Pazdera, 

který stál u obnovy Orla v r. 1990 a nakonec P. Kaňa, 

současný duchovní správce. 

Tento krátký výlet do historie naší jednoty svědčí o velkém 

nadšení, obětavosti a v dobách nepřejících i velké osobní 

statečnosti našich bratrů a sester, v naplňování orelských 

ideálů a cílů. 

Připomenout si historii Orla, zavzpomínat, vzdát hold našim 

předkům a poděkovat současným členům za obětavou práci 

jsme měli možnost v sobotu 31. 3. 2012. Na tento den jsme 

připravili pro naše členy a hosty „Oslavu 100 let založení  

 

jednoty Orla v Mořkově“, která byla zahájena slavnostní 

mší svatou v kostele sv. Jiří a pokračovala v sále naší 

Orlovny. Součástí oslav byl také Orelský ples, který jsme 

pořádali v lednu, a stejně tak si budeme toto výročí 

připomínat i na všech akcích v tomto roce, které 

připravujeme pro širokou veřejnost. 

 

Při této příležitosti bychom chtěli poděkovat všem, kteří 

jakýmkoli způsobem podporují naši jednotu Orla, a přejeme 

si, aby naše činnost přispívala k obohacení života v naší 

obci. 

Jménem Jednoty Orla v Mořkově 

Fr. Macíček, starosta 
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Letos 14. srpna 2012 to bude již 80 let, kdy se 

slavnostně otevřely dveře hodslavské školy. Jejím 

prvním ředitelem se v roce 1932 stal pan Blažej 

Raška. Od té doby škola prošla různými 

proměnami. Objevily se nové přístavby, měnili se 

ředitelé, přišla a odešla spousta učitelů i žáků. 

Škola přečkala bez úhony 2. světovou válku, 

období socialismu, Sametovou revoluci a vydržela 

až do dnešních dní. 

Oslavy této významné kulturní události 

proběhnou 1. 6. a 2. 6. 2012. Jejich součástí bude i 

výstava celé historie školy, ke které bude využito 

velké množství materiálů (fotografií, dokumentů - 

jako vysvědčení, písemné pochvaly či tresty…) 

a historických pomůcek (aktovky, učebnice, 

sešity, apod.). Rovněž je připraven almanach, 

zachycující zajímavé okamžiky života školy, 

a také kulturní vystoupení hodslavských žáků. 

Chybět nebude ani občerstvení a volné vstupy do 

všech prostor školy. 

Je samozřejmé, že není v silách samotné školy 

finančně a technicky zajistit takovouto velkolepou 

akci, a proto se obracíme na všechny, kteří by 

chtěli škole pomoci, s žádostí o poskytnutí 

jakéhokoliv finančního daru, nebo zapůjčení výše 

uvedených pomůcek a materiálů. Na všechny dary 

bude na požádání poskytnuta darovací smlouva, 

zapůjčené dokumenty budou převedeny do 

elektronické podoby a obratem vráceny, 

historické pomůcky se k jejich majitelům navrátí 

ihned po ukončení oslav. 

Pokud budete ochotni škole poskytnout materiální 

pomoc, obraťte se na pedagogické pracovníky či 

v e d e n í  š k o l y  o s o b n ě ,  m a i l e m 

(reditel@zshodslavice.cz) nebo telefonicky na 

čísle 556 750 140. Finanční dary je možno zasílat 

na účet školy: 177251329/0800, variabilní symbol 

1932 (ve zprávě pro příjemce uveďte jméno či 

název firmy), nebo je složit do pokladny přímo na 

ředitelství školy. 

Všem předem velice děkujeme!  

      

  Mgr. Viktor Petrskovský 

  ZŠ Hodslavice 

PAMĚTNÍ ŠKOLA FRANTIŠKA PALACKÉHO V HODSLAVICÍCH SE 

PŘIPRAVUJE NA OSLAVY 80. LET JEJÍHO ZALOŽENÍ 

 
Škola se v průběhu školního roku účastní řady vědomostních i sportovních soutěží. Jedním 
z letošních největších úspěchů je vítězství v krajském kole celostátní týmové soutěže 
Eurorebus Junior, které vybojovali reprezentanti Denis Kyselý ze 3.třídy, Jakub Obadal ze 
4.třídy a Kryštof Skalka z 5.třídy. Čeká je postup do celostátního kola, které se koná 8. června 
v Praze.  

V soutěži Eurorebus školu reprezentovala i 3 družstva starších žáků, která obsadila 12., 21. 
a 23. místo ve své kategorii. 

Bližší informace o všech soutěžích na www.zsmorkov.cz, záložka úspěchy našich žáků. 

Noc s Andersenem 
Žáci 8. třídy pro děti z 1. stupně připravili Noc s Andersenem.  

„Sešli jsme se v družině v 18 hodin. Soutěžili jsme, prošli jsme stezkou odvahy. Před spaním 
nám osmáci četli pohádky. Noc se mi moc líbila, budu se těšit na další spaní ve škole.“ 
    Jan Hegar, žák 3. třídy 

Dny Země 
Ve dnech 18. a 19. dubna se žáci v jednotlivých předmětech podle rozvrhu věnovali učivu, 
které bylo v souvislosti se Dnem Země zaměřeno na přírodu a ekologii. V pátek 20. dubna 
vyrazily všechny třídy do terénu – žáci 1. až 3. třídy šli na vycházku do okolí Mořkova, 
podívali se na život na statku, uklízeli v okolí školy, žáci 2. stupně pomáhali s výsadbou 
stromků v lese a se sběrem odpadků kolem žluté turistické stezky. 23. dubna čtvrťáci a páťáci 
společně navštívili záchrannou stanici v Bartošovicích. 

AKTUALITY ZE ŠKOLY 

mailto:reditel@zshodslavice.cz
http://www.zsmorkov.cz
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SRPŠ Mořkov ve spolupráci s agenturou „VAŠA“ pořádá 

v neděli 3. června 2012 od 14:00 hodin 
v areálu Koupaliště Mořkov

 

Připravili jsme pro Vás caruso show, diskotéku, 

dětské hry, soutěže o ceny, kolo štěstí a další 

překvapení. 

 Na Vaši účast se těší pořadatelé! 
 

    V případě nepříznivého počasí se akce   

  přesouvá 

  na neděli 10. června. 

 

Obecní úřad srdečně zve všechny maminky, babičky, tetičky, zkrátka ženy z Mořkova na  

tradiční oslavu DNE MATEK. 
 

Přijďte v neděli 13. května ve 14:00 hodin do sálu Společenského domu v Mořkově. 

Program pro Vás připravily děti ze ZŠ a MŠ Mořkov s cimbálovkou z Hodslavic  

a Tomáš Vrána.  

 

Těšíme se na Vaši návštěvu 

V Ý S T A V A     O B R A Z Ů  

 

A L I C E    M O H A P L O V É 
 

O D    28.  K V Ě T N A    D O    31.  K V Ě T N A    2 0 1 2 

 
V    S A L Ó N K U    S P O L E Č E N S K É H O    D O M U    V    M  O  Ř  K O V Ě 

 

ZAHÁJENÍ   VÝSTAVY   V   PONDĚLÍ   28. 5. 2012  V   15 .  HODIN   ZA   ÚČASTI   AUTORKY , 

 
která  ráda na Mořkov vzpomíná, neboť zde před časem učila na ZŠ. 

Přijďte si zavzpomínat ! 
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Odbor Klubu českých turistů při  TJ Mořkov  
ve spolupráci  s  obecním úřadem 

pořádá  
v sobotu 5. května 2012  

XXXVIII.  ročník turistického pochodu  
 

O K O L O  M O Ř K O V A  
 

TRASY 35 km Mořkov, Hlásnice, Životíce, Mořkovský vrch, do CHKO Beskydy, podél Huštýna, přes  
 Krátkou a Dlouhou, do Padolí a do cíle v autokempu Mořkov. 

 25 km Mořkov, Hlásnice, Životíce, Mořkovský vrch, do CHKO Beskydy, podél Huštýna, sedlo pod 
 Krátkou a do Mořkova 

 16 km Mořkov, Říky, Mořkovský vrch, CHKO Beskydy, podél Huštýna, sedlo pod Krátkou a do 
 Mořkova 

 10 km Mořkov, Říky, Mořkovský vrch, do CHKO Beskydy a do Mořkova 
 5 km Mořkov a do CHKO Beskydy – pro rodiče s dětmi, soutěže a hry 
 

Trasy vedou mnohotvárnou krajinou podhůří Beskyd i po jejich severním úbočí a hřebenu nad Mořkovem 
(Veřovické vrchy) a poskytují množství krásných i zajímavých výhledů do krajiny a na okolní obce Štramberk, 
Kopřivnice, Nový Jičín a dále do Kravařska. Jsou vedeny převážně lesními cestami a pěšinkami, mají naše vlastní 
značení, zčásti vedou i po turistických značkách, každý účastník obdrží při prezentaci podrobnější popis tras 
s mapkou. Pro seznámení s krajinou doporučujeme mapu Beskyd. 
 
Místo startu: je pro všechny trasy v areálu koupaliště a autokempu Mořkov 
  (5 min. od žel.st. ČD Mořkov – trať č. 323) 
Prezentace: v místě startu vyplněním přihlášky 
Start:  35 km………………………………průběžně 7-8 hod 
  25,16,10,5  km……………………..průběžně 7-8 hod 
Startovné: 35 km………………………………25 Kč 
  Ostatní trasy dospělí……………..20 Kč 
  Mládež do 15 let………………......10 Kč 
  Členům KČT poskytujeme slevu 20% 
Podmínka Dobrý zdravotní stav účastníka. 
účasti:  Pro účast na 35 km trase pochodu dovršení 15 let věku. 
  U ostatních tras mládež do 15 let v doprovodu dospělé osoby. 
Zavazadla zájemcům budou uschována při prezentaci 
 
Cíl:  areál koupaliště a autokempu 
  Ukončení akce v 16 hodin. 

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦  

Občerstvení: všem startujícím zajišťujeme na trase malé občerstvení.  
  Možnost dalšího občerstvení na trase bude na 3. kontrole – lovecká chata. 
 Účastníci 35 km pochodu obdrží v cíli též teplé jídlo. 
 V cíli možnost odpočinku v areálu koupaliště, her pro děti a občerstvení v kempu, v restauraci 

„Podhorská chalupa“a v bufetu u koupaliště. 
Odměny: všichni, kteří projdou stanovenými kontrolami svých tras, obdrží   účastnický list. 

Z prezentovaných účastníku budou vylosováni výherci drobných věcných cen. 
Nejmladší, nejstarší a nejvzdálenější účastník obdrží upomínku! 
Ceny věnuje Obecní úřad Mořkov 
Největší  odměnou pro všechny bude pohyb a pobyt v  jarní  přírodě  

 

Ubytování: na předchozí objednání je možné poskytnout v chatkách autokempu Mořkov 
♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ 

Akce se uskuteční za každého počasí. Každý startuje na vlastní nebezpečí. V ceně startovného není pojištění proti 
nehodě či úrazu. 
Nepřeceňujte své síly!       Pochod není závod! Neškoďte okolní přírodě! 
Zveme všechny turisty,  sportovce,  mládež  i  ostatní  příznivce a milovníky přírody.  
 

Těšíme se s  Vámi na shledanou v  Mořkově  
pořadatelé 
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Wellness centrum hledá nové tváře!!! 

 

Práce vhodná i pro maminky na mateřské,studenty, důchodce… 
tel: 724 210 636 ,739 274 963   www.newstudiowell.webnode.cz. 

  
Nabízíme: 
  
- atraktivní příjem 

- možnost kariérního růstu 

- pružnou pracovní dobu 

- bezva kolektiv a prostředí 
- možnost cestování 

  
Požadujeme: 
  
- plnoletost 
- zájem o obor 
- serióznost 
- chtít se učit novým věcem 

  
Zabýváme se: 
  
- změnou životního stylu 

- budování svého týmu 
  

  

Garantované hubnutí: www.hubnete.cz/kuncicky 

Dne 5. a 6. května  
vždy od 9,00 do 17,00 hodin  
se koná na zimním stadionu  

v Novém Jičíně  

XVI.Podbeskydský autosalón.  
Vystaveny budou automobily 

třinácti světových značek. Součástí autosalonu 
je pestrý doprovodný program 

a rovněž bohatá tombola.  
Na vaši účast se těší Hokejový klub Nový Jičín. 

 

INSTALATÉRSTVÍ  

VODA * TOPENÍ * PLYN 

MONTÁŽE * REKONSTRUKCE 

 

TOMÁNEK JAROSLAV 

PASTELNÍK 444 MOŘKOV 

 

TEL.: 737 838 236 
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Napojení   na 

KANALIZACI 
Vám zajistí naše firma, která se výhradně specializuje přípojkami na Vašich pozemcích.  

Objednávky nebo dotazy p. Svoboda Josef 
Kontakt: 774292357,606318905 

 

Před zahájením prací v naší obci každý dům osobně navštíví p. Svoboda a dohodne 
s vlastníkem domu trasu přípojky a podá bližší informace. 

e-mail: kanalizaces@seznam.cz 

VÝKOPOVÉ A DLAŽDIČSKÉ PRÁCE 

MILAN GABOR, TEL.: 603 984 755 

CENÍK PRACÍ : 

dlaždičské práce bez podkladu           130 Kč/m2 

dlaždičské práce s podkladem a výkopem       230 Kč/m2 

za podklad kostky 20x20           150 Kč/m2 

výkopové práce do 120 cm           300 Kč/m 

zához výkopu              70 Kč/m 

výkopové práce nad 120 cm           500 Kč/m3 

pokládka obrubníku            120 Kč/kus  

PLOTY, PLETIVA, GARÁŽOVÁ 

VRATA,  

THUJE NA ŽIVÉ PLOTY    

Garážová vrata od 9.999 Kč. 
Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 
Provádíme i montáže. 

  

PLOTY - PLETIVO  

Prodej a výstavba oplocení. Při objednávce    

montáže oplocení sleva 30% na naše 

okrasné dřeviny.  

 Pěstujeme THUJE NA ŽIVÝ PLOT, 

 sazenice od 10 Kč, dále jalovce, cypřiše,

… Koupíte u nás také stínicí tkaninu. 

  

 www.KANCLIR.cz 

 Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39 

 Tel.: 722 550 000, 732650 203 

 
ANGLIČTINA  
 soukromá výuka  

jednotlivci, dvojice  
i menší skupinky.  

Konverzace, příprava ke 
státnicím,nové maturitě, 

mezinárodním zkouškám FCE, 
CAE, CPE atd. 

  
776024728. 

Zpravodaj obce Mořkov  

vydává  

Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10,  

742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz,  

www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 23. 4.2012 

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o.  

Rožnov pod Radhoštěm 

PŘÍSPĚVKY DO ZPRAVODAJE 

PŘÍJÍMÁME VŽDY  

DO 23. DNE V MĚSÍCI. POZDĚJI 

DODANÉ NEBUDOU MOCI BÝT 

ZAŘAZENY DO TISKU 

Nabízím Vám čištění a kontroly spalinové cesty dle nařízení vlády č. 91/2010 

Sb.platné od 1. ledna 2011 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů 

kouřovodů a spotřebičů paliv. 

Lhůty kontrol a čištění spalinové cesty: 

kontrola spalinové cesty na pevná a plynná paliva 1x ročně (po sobě jdoucích 12 

měsíců).  

čištění spalinové cesty 3x ročně na pevná, kapalná paliva. 1x ročně na plynná paliva. 

KOMINICTVÍ  u  PETRA 
Vydávaní zpráv o provedení kontroly spalinové cesty na tuhá, plynná a kapalná 

paliva.     Čištění komínů kouřovodů a spotřebičů paliv. Technické 

prohlídky topenišť a drobné opravy. Prohlídky spalinové cesty pomocí inspekční 

kamery. Vložkování , frézování komínů Měření koncentrace CO.                                                                

Tel:  737 781 334    MOŘKOV 

http://www.KANCLIR.cz

